

区市场监管局

确保节日期间食品安全

本报讯 为切实保障人民群众饮食安全,区市场监管局食安办从“四个方面”强化元旦春节期间食品安全监管工作。

随着“两节”临近,为保障百姓舌尖安全,区市场监管局积极应对,突出监督检查,针对食品安全难点、热点问题和薄弱环节,并结合节日消费特点,突出重点,强化监督,

全面落实各项监管措施,同时深入排查种植养殖、生产加工、市场流通、餐饮消费等各环节的食品安全隐患,特别是对那些可能引发食品安全事故的倾向性、苗头性问题,一定要追根溯源、查深查透、及早解决,将食品安全隐患消除在萌芽状态,切实保障百姓舌尖上的安全。

与此同时,加大节日期间正面宣传力度,及时公布执法抽检情况,引导广大消费者科学、健康消费,提高消费者自我保护意识。加强应急值守,妥善应对突发事件,加大隐患整改治理力度,热情受理群众的食品安全举报投诉,确保节日期间食品安全。

左玲

区安监局

开展岁末养老机构安全大检查活动

本报讯 岁末年初,是事故的高发期、易发期,为加强对人员密集场所风险的实地检查和风险防控工作,日前,区安监局联合西城街道街道安监办、民政办对辖区内8家养老机构进行安全检查。

检查发现个别养老机构食堂罐装煤气已穿管,部分养老场所灭火器需要更新,且需要加配

灭火器等情况。检查组要求被检查单位要按照统一部署,成立本单位安全防控小组,认真分析本单位养老机构存在的安全隐患和风险点,并将隐患整改到位。各社会办养老机构法人,为安全消防第一责任人,要认真组织自查自改,切实将各类事故隐患消除在萌芽状态。要加大执法力度,积极配合食品、卫生、消防等

专业部门执法人员,对重点隐患单位联合执法,严厉查处违法违规行为,对限期内仍未整改的将依法取消经营许可。

下一阶段,我区将继续推进群租房、市场、菜场等人员密集场所的安全检查工作,深入排查安全隐患,提高群众安全意识和防范风险能力,保障辖区内安全形势平稳向好。孙婷 王玲

常州市城建局来坛督查

预拌混凝土搅拌站专项整治工作

本报讯 为进一步保护我区生态环境,规范预拌混凝土搅拌站生产经营行为,根据大气污染防治攻坚战及“263”专项行动要求,我区于今年7月起对全区范围内的预拌混凝土搅拌站开展了专项整治行动。日前,常州市城建局领导带队对我区专项整治开展情况进行了现场考核。

据了解,我区共有预拌混凝土企业34家,其中8家为有资质预拌混凝土搅拌站,26家为无资质非法预拌混凝土搅拌站。目前,26家无资质搅拌站中,12家全部拆除了生产设备,14家部分拆除了生产设备。

检查组听取了我区预拌混凝土搅拌站整治工作开展

情况的汇报,翻阅了相关台账资料,随机从预拌混凝土搅拌站清单中抽取了3家预拌混凝土企业进行实地检查。检查组对我区预拌混凝土搅拌站专项整治行动予以了肯定,同时指出我区整治时序进度有所滞后,需要加强整治力度。区住建委表示,针对目前取缔不彻底的无资质搅拌站,领导小组办公室将继续督促属地政府,会同相关职能部门,形成治理工作合力,加大整治力度,严格按照“两断三清”整治标准,确保整治工作取得实效。

陈玲玉 余月霞



政风热线预告

12月28日上午10时至11时,区民政局、区残联相关负责人将走进《政风热线》与市民沟通交流,市民可拨打82711234、82721234或发送留言到金坛第一时间微信公众号jtdysj参与节目。

爱心企业访贫问苦 真情帮扶温暖人心

本报讯 “非常感谢你们来看我,还给我送被子、送油。”家住薛埠镇的胡罗生感激地说道。胡罗生是一位退伍军人,也是一名老党员,因为腿脚不便很多活干不了,家庭并不富裕。近日,常州爱心企业家走进胡罗生家中,为他送去冬日的温暖。除了胡罗生,此次常州企业家开展茅山老区慰问,共慰问了40户贫困户。

每到一户,企业家都细致了解他们的健康状况、经济来源、子女就业就学情况,听取他们目前存在的困难问题和

诉求后,将慰问物资送到他们手中,鼓励他们树立战胜困难的信心,以积极心态面对疾病,增强脱贫致富的决心,通过自身努力和社会帮助,努力改善生活条件。爱心企业家表示,开展慰问也是企业奉献一点爱心,肩负起社会责任,以后还将一如既往地公益传承下去。

近年来,越来越多的企业家进村入户帮扶慰问困难家庭,展现了企业家们致富不忘回报社会的责任感和扶贫帮困的中华传统美德。余月霞

我区举办庆祝改革开放40周年集邮展览活动



活动现场

本报讯 12月18日,由区委宣传部主办,区发改委、中国邮政金坛分公司联合承办,常州江东现代传媒、区图书馆、区集邮协会协办的改革开放40周年邮票首发暨庆祝改革开放40周年集邮展览活动在区图书馆大厅内举行。

本次邮展组织了琳琅满目的邮票和丰富多彩的邮品50框,从不同角度展现了中国共产党带领全国人民在全面深化改革开放、积极推进“五个建设”、着力实施“两个一百年”征程上的伟大成就,为庆祝改革开放40周年献上了一份特殊礼物。活动现场人头攒动,众多集邮爱好者纷纷购买首发邮票、纪念封,加盖纪念戳,合影留念。

符叶帆 文/摄

区运管部门

积极落实冬春火灾防控措施

本报讯 为贯彻落实国务院安委办和省、市、区今冬明春火灾防控工作动员部署会议精神,区运管部门做好全区道路、水路运输行业今冬明春火灾防控工作,结合冬春季交通运输行业特点和规律,强化安全生产责任落实,开展火灾整治隐患排查。

制定火灾防控方案,细化责任分工,明确工作任务,全力抓好消防安全、火灾预防等各项工作。明确各职能科室督导运输企业严格落实消防安全责任制和岗位消防安

全责任制,全力防范火灾事故发生。加强客运站场所消防安全,全面落实入站口旅客随身物品安检和进站人员的管理,落实“三不进站、六不出站”规定。加强营运车辆消防安全,督促运输企业组织对营运车辆燃油、电路、气路系统和灭火器材、车窗安全锤等进行全面检查检修,严格遵照消防安全操作规程停放、运行、维修车辆。同时要求各企业加强火灾隐患自查自纠工作,全力做好重大活动期间火灾防控工作。陈建新 蒋建君

我区一聋儿在省第二届听障儿童演讲比赛中获奖

本报讯 从刚刚闭幕的“花开有声”江苏省第二届听障儿童演讲比赛上传来好消息,我区聋儿小远(化名)作为常州唯一进入决赛的选手获优秀奖。

这次演讲比赛由省残联、省教育厅、省妇联联合主办。省残联党组书记、理事长万力出席活动。比赛中,我区聋儿小远分享了他作为“耳蜗宝宝”顽强成长的故事,他克服听力障碍学会游泳的事例深深感染了现场观众。小远以出色的现场表现从全省13个代表队68名听障儿童中脱颖而出。8个月大时,小远佩戴助听

器,2周岁时,受益于听障儿童救助政策,他接受了免费人工耳蜗植入手术。之后,小远在常州聋儿专业康复训练师顾叶指导下,坚持每周进行康复训练。随后,小远顺利进入正常幼儿园,现在已升入正常小学就读。生活中,小远不仅和同学关系融洽,还担任班干部,课余时间还学习围棋和英语,品学兼优、兴趣广泛。

目前,全省有6.64万名0-6岁残疾儿童,仅听力残疾儿童近1万人。为了加快听力儿童康复,我区全面建立了听障儿童政策保障制度,为0-14

周岁听障儿童提供康复救助补贴、免费适配助听器。自2013年区残联引进小天使康复培训中心至今,已为金坛及周边听力残疾儿童提供基本康复服务500多人次,60多人随班就读。通过早期干预和科学康复,越来越多的听障儿童听到声音,开口说话,快乐成长。

徐菲 孙婷



本栏目由常州金坛建设工程有限公司协办

